Чем больше времени проходит с момента моего возращения из Словакии, тем больше хочется веруться обратно! И не только потому, что там прекрасная природа, открытые люди, хорошо организованное лечение (г. Смрдаки), но еще потому, что все это начинается с общения с прекрасными людьми, знающими свое дело, на которых можно положитья и получить максимум необходимой информации, удобства в оформлении и сопровождении поездки по Словакии. Спасибо Вам огромное!
  Моя поездка была оздоровительной. Я проходила лечение на сероводородных источниках в г. Смрдаки. Это очень маленькая деревушка с 3 гостиницами и водолечебницей (если Вы поедете на 3-4 недели, что самое правильное для лечения кожных проблем, то лучше обратить внимание на 3*** отель Морава) без кондиционеров!!! Поэтому спрашивайте, в какое время суток будет солнце в вашем номере (лучше, если утро и вечер). Место очень приятное. Хорошо совмещается лечение и релаксирующий отдых:  неспешные пешие и велосипедные прогулки,  большой теннис,  если есть пара для игры. Конечно, лучше взять машину напрокат,  т.к. вторая половина дня будет, как правило, свободна. Еще свободными могут быть и суббота и воскресенье, а до Братиславы 60 км, до Вены - 150 км, можно посетить также Прагу и Брно (заранее забронировать гостиницы - все это можно обсудить с Каринэ из FATRA TRAVEL).

   Желательно запастись фильмами, книгами, на которые у вас не хватает времени в повседневной жизни, а здесь его будет предостаточно.

   Если Вы хотите получить адекватное лечение, то лучше всего взять на руки заключения от врачей: эндокринолога, гинеколога, кардиолога, невропатолога, дерматолога, терапевта  «на латыни». Это поможет Вам избежать обострения сопутствующих заболеваний. Есть только один врач - Лидай, который говорит по-русски, но он говорит очень много лишнего - руководите им, это в Ваших интересах!!!!!

   О еде: еда очень!!!!!! простая, можно сказать диетическая. На мой взгляд, это даже помогает лечению. Вкусное пиво, вино и кофе. Есть маленький магазинчик, который работает до 11 часов дня.

  Персонал доброжелательно относится к русским, хотя говорят плохо, особенно молодежь. Но многие хорошо понимают и не отказываются от общения, стремятся понять Вас. Культурная программа очень бедная:  танцы (забава) и гриль-вечеринка - по 1 разу в неделю - это все, что подходит для российских туристов. Мой совет – не отказывайтесь от них:  вы можете вкусно поесть, узнать ближе людей (открытых и доброжелательных), приятно провести время и найти новых друзей.

   И последнее:  в этом году я открыла для себя Словакию. Это страна, где можно совместить хороший отдых и лечение за приятную цену. Уже начала думать, как совместить свое лечение и отдых для моей семьи в следующем году и, конечно,моими провожатыми будут Владимир и Каринэ из FATRA TRAVEL !!!
С наилучшими пожеланиями Караогланова Оксана! (август 2010)
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